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Se puede utilizar cualquier tipo de calculadora. No usar boligrafo rojo.
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Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a2 4)

Nota limpieza y orden (0 a 4)
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Nota lenguaje matematico (0 a 4)

.. &) (Sept 1999) Jx3 e dx:I(NOTA: Simplificar al maximo la primitiva obtenida) (1,25 ptos.)
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2. Hallar el area de la region acotada limitada por la recta y=1 y la grafica de la funcién y = B

5 2,5 pios.
s (2,5 ptos.)

Observaciones: 1) No es necesario dibujar completamente la funcién, pero si razenar, de forma gréfica o numérica, qué funcién

esta por encima y cual por debajo en dicha regién.
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2) Se recuerda quej dx = In | x + a,|es decir, el valor absoluto es necesario en este caso para poder aplicar
X

+a

correctamente Ia regla de Barrow.
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3. Una empresa produce acerc a partir de sus dos materias primas basicas, hierro y carbén. La siguiente matriz
muestra la necesidad de ambas materias en los tres cuatrimestres del ano, en toneladas:

mineral mineral
de hierro de carboén
1€ cuatrimestre 9t 8t
2° cuatrimestre 5t 7t
3% cuatrimestre 6t 41

Existen tres posibles proveedores de dichas materias, cuyos costes en € por tonelada de cada materia vienen
dados por la siguiente matriz:

Proveedor Proveedor Proveedor

B (o
mineral de hierro 200 €/t 100 €/t 300 €/t
mineral de carb6on 200 €/t 300 €/t 100 €/t

a) Explicar, razonadamente, como se obtendria con ellas la matriz que refleja los costes totales de cada

proveedor en cada watnmestre . & 2 ¢ (1,5 ptos.)
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b) Razonar, a partir de la matriz anterior, cual es el proveedor mas rentableexn yin a0 . (1 pto.)
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